
Risultati Domanda n°4: 
Secondo lei qual è la motivazione prevalente che spinge 
all’acquisto dell’immobile?
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Risultati Domanda n°5:
Qual è la modalità più frequente per l’acquisto dell’immobile? 
suddividere la risposta in Permuta, contanti, contanti/mutuo, 
attribuendo una percentuale (statistica:media delle risposte)

74,8

7,9

17,3

0 20 40 60 80
Contanti/m

utuo

ContantiPermuta/mutuo

75%

8%

17%

HANNO RISPOSTO ALLA DOMANDA

QUESTIONARI COMPILATI

Campione di Riferimento n°763 Visite effettuate 

378

379


	DOMANDA 4, 5

